

МОСКОВСКИХ ШКОЛЬНИКОВ НАУЧАТ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫМ ИГРАМ

18.10.2013

МОСКОВСКИХ ШКОЛЬНИКОВ НАУЧАТ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫМ ИГРАМ

Досуг подрастающего поколения – очень значимая тема в жизни мегаполиса. Поэтому Город организует открытые мастер-классы и соревнования для школьников по интеллектуальным играм.

Школьников научат играть в русские и китайские шахматы, спортивные нарды и бридж, а также в японские настольные игры Го, Рэндзю и Сёги.

Обучение интеллектуальным играм пройдет в виде 50 открытых мастер-классов, круглых столов, фестивалей и марафонов на площадках ведущих вузов и школ столицы. Проверить свою эрудицию школьники смогут на открытом марафоне "Умное будущее", который посвящен развивающим настольным играм "Эрудит", "Таймлайн", "IQ", "Алиас", "Имаджинариум".

К проекту привлечены Московский городской педагогический университет, Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма, межрегиональная общественная организация "Коммуникативное содружество молодежи", Московский финансово-юридический университет, Центр организационно-методического обеспечения физического воспитания и другие учебные заведения.

Принять участие в "Московских интеллектуальных играх" могут не только ученики школ, но их родители. Посещение мероприятий является бесплатным для всех желающих, необходимо только зарегистрироваться, предварительно ознакомившись с календарем мероприятий на сайте - mig.educom.ru. Регистрация участников начнется с 12 октября.

Депутат Московской городской Думы

Алексей Рябинин

«MOLNET.RU», 16.10.2013

«MRM.RU», 16.10.2013

«PLANETASMI.RU», 16.10.2013

Адрес страницы: <http://troparevo-nikulino.mos.ru/presscenter/news/detail/863816.html>

[Управа района Тропарево-Никулино](#)